



# 玩转高校通

16强竞猜得话费

http://www.hngxt.cn

对于一些心理脆弱的队伍,督战对于他们来说绝对是个压力。但有些队伍似乎很享受这一套,“领导”的鼓励让他们勇猛异常。昨天美国前总统克林顿再度督战。

## 欢迎“领导”莅临指导

### 克林顿,英国王子,西班牙王储…… 乖乖,看球的都是大人物哦

#### 克林顿没当“幸运星”

美国 VS 加纳 结果:加纳胜出

国际足联主席布拉特、欧洲足联主席普拉蒂尼、滚石乐队主唱米克·贾格尔、NBA超级球星科比……

昨晨美加大战比赛地勒斯滕堡皇家巴福肯球场,巨星云集。但最耀眼的还是一身红色运动装的美国前总统克林顿。作为美国申办2018年和2022年世界杯组委会的名誉主席,克林顿在南非的行程非常紧张。

1999年美国女足世界杯,时任美国总统的克林顿曾经亲临现场看着美国女足通过点球捧起冠军奖杯,而几天后又“力助”多诺万补时绝杀。可惜的是,球队输球,克林顿没能扮演好美国队幸运星的角色。

#### 两国总统互不相让

洪都拉斯 VS 智利 结果:智利胜出

都来自美洲,智利和洪都拉斯两国总统对足球都十分热衷。凑巧的是,小组赛中两队就碰头了。洪都拉斯总统洛沃更是现场

观战,支持自己的队伍。而智利则派出了前总统米歇尔·巴切莱特坐镇现场。

#### 王子联袂助威

英格兰 VS 阿尔及利亚 结果:沉闷平局

在英格兰队与阿尔及利亚队的小组赛中,英国王子威廉和哈里联袂出场,为英格兰队加油助威。但英格兰糙哥们徒劳了90分钟,奉上个沉闷的0:0,两位王子“内牛满面”。要知道,英国王室的经费年年被议会“压制”,王子兄弟一年的零用钱可能还不到鲁尼一周的工资。王子崩溃了——早知道做“球星”这么容易,自己上场算了。

#### 王储看球不专心

西班牙 VS 瑞士 结果:西班牙输

西班牙王储费利佩和他美丽的“女主播王妃”莱蒂齐娅一起观看了西班牙队和瑞士队的比赛。或许是对西班牙队太有信心,两人不时咬耳朵说悄悄话。当西班牙队被瑞士队攻入一球后,王妃不顾多年电视主播“处变不惊”的仪态训练,双手捂脸,实在看不下去了。



克林顿



英国王子威廉

西班牙王储夫妇

本版图片由 Osports 提供

#### 科比现场目睹美国失利



NBA巨星科比

与克林顿相比,昨晨观战美加大战的科比这个足球迷更专业,人高马大的他,特意套上一件加大码的美国队队服,表示与全体球员共进退。

科比6岁随闯荡欧洲篮坛的父亲移居意大利,足球和篮球在他的童年中地位同样重要。成为NBA球星后,科比依然无法忘却对足球的爱。可惜的是,科比无法将他的运动天赋运用到足球场上。对于美国队的失利,看台上的科比爱莫能助。

#### 奥巴马先生不来了 安保高兴?

昨天的1/8决赛,克林顿还在,科比也来了,现任总统奥巴马还没有来得及到达南非,美国被加纳淘汰出8强之列,结束了本届世界杯之旅对于美国球迷是一个坏消息,但对于南非世界杯安保来说却是一件值得庆祝的事,因为奥巴马先生总算不用来南非了。

之前,美国总统奥巴马表示,如果美国闯入南非世界杯的淘汰赛阶段,他将亲自前往南非为美国队加油助威。

晚报世界杯前方报道组

# 编辑短信“10086”发送到10086获取短信营业厅主菜单 便捷服务满意100

“超越、新起点、新高度”河南国美辉煌9周年特别报道——彩电篇

## 河南国美9周年司庆 彩电低至5折 畅享国美生日巨惠

——7月3日—12日 10天25店 不得不去



据悉,河南国美9周年司庆期间,各品类都将推出一年一度的惊爆优惠,今天我们就彩电方面的优惠,向消费者提前透露一些信息。据河南国美彩电科负责人介绍,7月3日-12日期间,河南国美各门店将推出15%的彩电特价机,包括32寸、47寸、50寸等平板彩电,同时还有45%的畅销机型投放到9周年司庆,以及海量赠品,如液晶电视、冰箱、电磁炉等。让消费者畅享河南国美生日大巨惠。

15%特价机  
从32寸到50寸满足消费者需求

笔者从河南国美了解到,彩电要在9周年司庆期间推出占比约15%的特价资源,来回馈绿城消费者。如32寸液晶电视原价3490元,特价1750元,47寸液晶电视,原价5490元,特价3990元,50寸等离子彩电,原价5990元,特价4990元等。这次特价资源不仅占比高,而且种类也比较多,从32寸到50寸,都有特价彩电供消费者选择,这对绿城消

费者来说,是一次难得的购物机会。

#### 45%畅销机型,涵盖外资、合资、国产彩电

对于市场上比较热销的彩电,国美将联合厂家,准备充足的货源,确保消费者都能够享受优惠,买到满意的彩电。目前市场上比较热销的创维LED E60系列,长虹ITV网络电视系列,海尔的世博R6系列,东芝的XV650系列,松下U20系列等,都将在河南国美9周年司庆充分投放。

而且,这些畅销机型,其超薄的平板外观,高清晰的画面,大尺寸的屏幕,多功能的技术,环保节能等等优点,受到消费者的热捧,成为衡量生活品质的新坐标。

长虹网络电视搭载强大的ITV在线网络功能,可以在线听音乐,浏览新浪资讯,查看天气预报,还可以连接家庭PC打造多媒体家庭娱乐中心,不仅功能强大,而且节能环保;创维E60系列,拥有电视门户网——酷开网,可以在线看电影,下载,搜索等;这些畅销机型,都拥有超薄的机身,节省了空间,同时也让电视的装饰功能得到了更好体现,大屏幕让消费者体验到更加的视觉效果。彩电不仅功能随着时代日新月异,而且0辐射、不伤眼、耗电量低等健康、节能、环保的特点也非常突出,更好的满足了消费者对品质生活的追求。

买彩电,还有丰富的赠品可以拿

据了解,这次河南国美9周年司庆,购买彩电还有丰富的礼品赠送。如55寸液晶电视,32寸液晶电视,19寸液晶电视,飞触平板电脑,小冰箱,电磁炉,电饭煲等,都将在河南国美9周年司庆期间,倾情放送。

另外,在这里国美彩电科负责人提醒消费者,买彩电怎样最省钱呢?

首先要看性价比,性价比高的彩电主要具有这样的特点:第一功能简单,性能稳定,功能简单相对来说价格就会第一点,根据个人需求和爱好,选择适合自己需求的功能;第二是具有节能、环保的特点的液晶电视,节能电视耗电量低,每天节省一度电,长期节省下来就比较可观了,同时液晶电视还不伤眼睛,有利于保护健康。

其次,根据最佳收视距离选择液晶电视尺寸。32寸最佳收视距离是25米;37寸最佳收视距离是25-28米;40、42寸最佳收视距离是28-32米;46、47寸最佳收视距离是32-35米;50、52寸最佳收视距离是35-4米。

买电视之前一定要考虑好放电视的位置,并根据最佳收视距离选择合适的电视尺寸,而不是大就是好,合适的才是最好的,也是最省钱的。

#### 全场家电5折起,打造史上最奢华家电盛宴

作为河南具有领袖地位的家企业,河南国美为庆祝一年一度的生日盛典,其推出的促销活动也与节假日不同。河南国美的生日,就是绿城消费者的节日,可以再抓住一次购物的好机会。除了订金十倍增值外,还有更多吸引眼球的促销活动。如,买就送平板电脑,老顾客加送礼,活动期间老顾客凭2010年以前国美购物发票,可优惠50-200元,这

也是平常节日活动不常有的让利。更有让消费者惊喜的让利,15件成套家电,仅需9999元,不仅有热水器、烟机、灶具、微波炉、电饭煲、豆浆机、电磁炉、汤锅、炒锅等生活电器,而且还有名牌电视、冰箱、洗衣机、空调等大件家电,绝对是前所未有的超级大优惠。

樊无敌



彩电专家:国美电器德化店彩电科主任王谦

个人简介:一直行走于家电圈,历经彩电从CRT向背投向平板的变革,彩电发展之迅猛,亲历其中,获益匪浅。从业6年来,获得了优秀射手、优秀员工等荣誉称号。

在服务的过程中,王谦曾遇到这样一对为新房选购家电的年轻人。他们一直在挑选46寸以上的大屏幕彩电,并一直拿不定主意。经过沟通,王谦了解到顾客家的电视墙距离沙发大概有3米,而他们选的彩电尺寸过大,不在最佳收视距离内。王谦根据专业经验,建议他们在40寸、42寸中选择一款自己满意的,这些尺寸能够达到最佳收视效果,观看的时候比较舒适。通过专业的指导,顾客买到了合适的彩电,同时还节省了不少钱。